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Utazás
2018.

kiállítás

Idén 41. alka-
lommal került 

megrendezésre 
Budapesten 

hazánk legna-
gyobb turisz-

tikai vására az 
Utazás kiállítás. 

A Hungexpo Vásárközpontban március 1–4. között 23 ország 
280 kiállítója mutatta be kínálatát, akik közül idén a belföldi 
díszvendég Hévíz, a külföldi Marokkó volt.

Városunk idén is fontosnak tartotta a megjelentést a ren-
dezvényen, ahol a térség egyéb területeivel (Eger, Miskolc, 
Mátra, Bogács) összefogva egy közös 50 m2-es Mátra-Bükk 
elnevezésű standon találhatták meg az érdeklődők. A kiállí-
tási megjelenésünk fő attrakciója idén is a Zsóry-fürdő volt, 
mivel az új csúszdaparkot a nyári szezontól használhatják 
majd a vendégek először. A stand dekorációjában a matyó 
hímzés, valamint a fedett élményfürdő is megjelent, továbbá 
a kiállításra készült egy, az új csúszdákat bemutató szórólap 
is a fürdő kiadványának kiegészítésére. Emellett termé-
szetesen a város új kiadványa, a népművészeti egyesület új 
kiadványa, valamint a szállások akciós csomagajánlatai és a 
városi nagyrendezvényekből összeállított szórólap is igen 
népszerűek voltak az érdeklődők körében. A nyereményjáték 
lehetősége idén is sok érdeklődőt csábított a standhoz, az 5 
kérdésből álló kvízt 200 vendég töltötte ki, akik közt napon-
ta ajándékcsomagok kerültek kisorsolásra.

A részvétel Mezőkövesdi Közkincs-tár Nonprofit Kft. Tou-
rinform irodája szervezésében, Mezőkövesd Város Önkor-
mányzata támogatásával valósult meg.

Lázárné Csirmaz Henriett
Tourinform irodavezető
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AKTUÁLIS VÁROSHÁZA

Dr. Fekete Zoltán polgármester Orbán Viktor miniszterelnök és a város nevében 
oklevéllel, valamint virágcsokorral és tortával köszöntötte az ünnepelteket. Borika 
nénit február 23-án, míg Marika nénit március 7-én látogatta meg a városvezető.

MOLNÁR JÓZSEFNÉ 1928. február 17-én 
született Mezőkövesden egy ötgyermekes 
családban. Már fiatalon elment dolgozni a 
Termelőszövetkezethez. Férjével 1950-ben 
kötöttek házasságot, két évvel később már a 
Matyó Háziipari Szövetkezetben foglalkoztat-
ták, ahol eleinte bedolgozóként, majd egé-
szen 1983-ban történő nyugdíjba vonulásáig 
főállásban tevékenykedett a babarészlegen. 
Borika néninek két fia született. Nyugdíjas 

éveiben hosszú ideig például matyó babák készítésével foglalkozott. 
A házimunka mellett szeret kertészkedni, olvasni, rádiót hallgatni és 
televíziót nézni.

BUKTA JÁNOSNÉ 1928. március 7-én született egy 
kilencgyermekes család legidősebb gyerekeként. 
Érdekesség, hogy nagymamája Kisjankó Mária, aki 
testvéréhez, Kisjankó Borihoz hasonlóan kézműves-
séggel foglalkozott. Bukta Jánosné 1950-es megala-
pításától kezdve a Gépállomáson, azaz a Mezőgép 
elődjénél dolgozott, majd bölcsődében és óvodában 
helyezkedett el. Marika néninek két gyermeke, négy 
unokája és öt dédunokája született. Nagyon büszke 
családjára, rendszeresen tartják a kapcsolatot és a 

jelentősebb ünnepeket mindig együtt töltik. Marika néni 1983-ban vonult nyugdíj-
ba és azóta is aktívan tölti az idejét. Mind a mai napig hímez, a háztartási munka 
mellett rendszeresen készít süteményeket és kertészkedik.

Bollók Zoltán, a Mezőkövesdi Járási Hivatal Foglalkoz-
tatási Osztályának vezetője a munkaügyi képzési és 
támogatási lehetőségekről, az álláskeresők nyilvántartás-
ba vételéről adott tájékoztatást a jelenlévőknek. Mónus 
Gábor főhadnagy, a Magyar Honvédség Katonai Igaz-
gatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság területi 
szervezetének munkatársa a szerződéses és tartalékos 
katonai szolgálattal kapcsolatos tudnivalókat ismertette.

SZERZŐDÉS A szerződéses szolgálatról elmondta, hogy 
a katonák a szolgálatot határozott idejű szerződésben 
vállalják, amely első alkalommal 3 évet jelent, ebből félév 
a próbaidő. A szolgálatteljesítési idő hetente 40 óra és 
évente minimum 25 nap szabadságot kapnak. Kiemel-
te, hogy a katonák a Magyar Honvédség kötelékében 
alkalmasságuknak és végzettségüknek megfelelő szol-
gálatot végeznek, ilyen lehet például a gépkocsivezetői, 
harcjárművezetői, tüzéri, felderítői, műszaki, műszeré-
szi, vagy a tűzszerészi munka. A katonák a havi alapillet-
ményen kívül egyebek mellett munkába járási kedvez-
ményt, ruházati illetményt, lakhatási és családalapítási 
támogatást kapnak, emellett üdülési kedvezményt és 
ingyenes katonai egészségügyi ellátást vehetnek igénybe.

ÖNKÉNTESEK Az Önkéntes Területvédelmi Tartalékos 
szolgálatról megtudhattuk, a cél az, hogy az ország vala-
mennyi járásában legyen egy területi elven szervezett ön-
kéntes tartalékos század azért, hogy szükség esetén helyben 
rendelkezésre álljon egy kiképzett, felkészített szervezet. 

Kiemelte, hogy a tartalékosok felkészítése és az 
alkalmazása egyaránt helyben történik, elsősorban 
a járásban, illetve a megyében, évente összesen 20 
napban. A felkészítésekre a lakhelyhez legközelebb 
eső kiképzési helyszínen kerül sor. Az önkéntes tarta-
lékos katonák szerződéskötési és rendelkezésre állási 
díjat kapnak, valamint a tényleges szolgálatteljesítés 
időtartamára alapilletményre, laktanyai elhelyezésre, 
térítésmentes élelmezési és ruházati ellátásra, utazási 
költségtérítésre jogosultak. 

A jelentkezéshez regisztrációra van szükség, amit a 
megyei toborzó ügyfélszolgálatokon és a Kormányab-
lakokban, valamint az Irány a sereg (www.iranyasereg.
hu) honlapon is el lehet intézni.

A tavalyi évben elért eredményekről, megvalósult rendezvényekről, az elmúlt éves 
munkáról konzultáltak a Közösségi Ház Klubtermében megtartott közgyűlésen. A 
43 tagot számláló szervezet ülésén a 2018-as évre vonatkozó terveket is megvitatták. 
Két új ötlet is szerepelt a gyűlés napirendjében: a város tortájának elkészítése és 
egy fűszerkert létrehozása Mezőkövesd egyik parkjában, ahová legalább 30 fajta 
fűszernövényt helyeznének ki leírással együtt. – Pakson egy háromórás üzemlátoga-
táson vettünk részt, ami nagyon érdekes volt, sok mindent tanultunk és sok mindent 
másképp látunk azóta. Az utazás alkalmával bementünk egy magkereskedésbe, 
ahol vásároltunk és ajándékba is kaptunk magokat, amelyeket most a közgyűlésen 
osztottunk szét – mondta el Herkely Károly, a Matyó Kertbarát Egyesület elnöke. A 
kertbarátok több kirándulást is terveznek az évre, és természetesen más klubokkal 
való találkozók, közös programok szervezése, illetve az előző évekhez hasonlóan a 
kertészettel foglalkozó előadók meghívása is szerepel a listán.

Kilencvenedik születésnapját ünnepelte 
a közelmúltban Molnár Józsefné (Sereg Borbála), 
valamint Bukta Jánosné (Molnár Mária)

Születésnapi köszöntések

A 2017. évi beszámolót hallgatták meg, valamint az ez évre 
szóló terveket, programokat és a költségvetést is átbeszél-
ték a Matyó Kertbarát Egyesület tagjai február 21-én.

Kertbarátok közgyűlése

A Magyar Honvédségben vállalható 
szolgálati formákról, valamint az 
Önkéntes Területvédelmi Tartalékos 
szolgálatról tartottak tájékoztatót 
március 6-án a Közösségi Házban.

Honvédségi tájékoztató

Bódi K.

D. A. B. K.
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A mintegy 3,3 millió forin-
tos beruházást városunk 
önkormányzata saját költ-
ségvetéséből biztosította. 
A 3 millió Ft értékű Topcon 
CT-800A komputeres non-
contact tonométer, azaz a 
szemnyomásmérő készülék 
rendkívül fontos eszköz a 
Szemészeti Osztály számára, 
tudtuk meg dr. Montovay 
Emília szemész főorvostól. 
Elmondta, 40 éves kor felett 
mindig megmérik a szemnyo-
mást, amit legalább kétévente 
célszerű megismételni, de 
előfordult olyan eset is, ami-
kor huszonéves személyeknél 
mértek magas értéket. 

– A korábbi műszerrel 
sokkal lassabb volt a vizs-
gálat, érzéstelenítőt kellett 
alkalmaznunk, illetve hozzá 
kellett érni a beteg szeméhez, 
emiatt a folyamatos fertőt-
lenítés ellenére mindig volt 
egy kis fertőzésveszély. Ezzel 
szemben most már nem kell 
hozzáérnünk a szemhez, 
gyorsabb a vizsgálat, amit a 
hagyományos módszertől 
eltérően az asszisztensek 
is elvégezhetnek. Nagyon 
örülünk az eszköz beszerzé-
sének – mondta dr. Montovay 
Emília szemész főorvos, 
aki hozzátette, napi szinten 
mintegy 40-50 beteget vizs-
gálnak meg, közülük átla-
gosan 30 betegnél végeznek 
szemnyomásmérést.

Új eszközök a rendelőintézetben

Új szemnyomásmérő műszert és 
elektromos műszerasztalt vásá-

rolt Mezőkövesd Város Önkor-
mányzata a Városi Rendelőintézet 
számára. Az eszközök működését 

az intézmény dolgozói március 
7-én mutatták be Tállai András 

országgyűlési képviselőnek és dr. 
Fekete Zoltán polgármesternek. 

A másik egészségügyi eszköz 
a Topcon ATE-600 elekt-
romos magasságállítású 
műszerasztal, ami bruttó 300 
ezer Ft-ba került és egyidejű-
leg két műszer elhelyezésére 
alkalmas. 

FEJLESZTÉS Tállai András 
hangsúlyozta, fontosnak tart-
ja az egészségügy fejlesztését, 
így minden olyan beruházást 
támogat, mellyel javul az 
ellátás színvonala.

– A rendelőintézet az egész 
járás területén, több mint 
45 ezer ember egészségügyi 
ellátását biztosítja. Nagyon 
fontos fejlesztés valósult 
meg, hiszen olyan készülé-
ket tudott megvásárolni a 
fenntartó önkormányzat, ami 
itt helyben teszi lehetővé a 
betegek vizsgálatát és nem 
kell Egerbe, vagy Miskolcra 
elutazniuk  – emelte ki Tállai 
András. Az országgyűlési 
képviselő gratulált az eszköz 
beszerzéséhez és reményét 
fejezte ki, hogy a jövőben is 
sok hasonló beruházás való-
sul majd meg a városban. 

FOLYTATÁS A költségvetés 
tárgyalása során merült fel 
az igény az eszközbeszer-
zésre, amit az önkormány-
zat saját forrásból tudott 
megvalósítani, mondta dr. 
Fekete Zoltán polgármes-
ter. Hangsúlyozta, hogy a 

fejlesztés ezzel nem zárult 
le, ugyanis a közeljövőben 
egy újabb 3 millió Ft-os 
beruházás valósul meg az 
intézményben.

– Fotocellás ajtót helyezünk 
el a mozgássérült bejárathoz, 
így a betegeknek könnyebb 
lesz az épületben közleked-
niük. A költségvetést február 
végén fogadtuk el és máris 

6,5 millió Ft-ot fordítottunk 
az egészségügyi intézményre 
– emelte ki dr. Fekete Zoltán 
polgármester, aki hozzátette, 
a fejlesztés annak köszön-
hetően valósult meg, hogy a 
Magyar Kormány átvállalta az 
önkormányzatok adósságter-
heit, így a saját bevételeiket 
fontos fejlesztésekre fordít-
hatják.

Megújul az Andornaktálya–Mezőkövesd összekötő út 
megyehatártól a 3-as főútig terjedő, 1,5 kilométer hosszú 
szakasza. Az összesen 9000 m2-es felület rekonstruk-
cióját mintegy 135 millió forintból végzi majd a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. A forgalmas út legkritikusabb 
szakasza Kormány által finanszírozott támogatásból kap 
új aszfaltréteget.

Megújuló 
útszakasz

Bódi K.
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Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordu-
lójának tiszteletére rendezett megemlékezés a Közösségi 
Ház színháztermében, a Himnusz közös eléneklésével 
kezdődött, majd Tállai András államtitkár, országgyűlési 
képviselő mondott ünnepi beszédet. Összefoglalta a 
forradalmi idők hozadékait, kifejtette, hogy mi mindent 
köszönhetünk az akkori eseményeknek – Himnusz, a 
magyar nyelv hivatalossá válása, Budapest fővárossá 
nyilvánítása, a nemzeti zászló és a szabadságszeretet –, 
valamint hangsúlyozta, az akkor kivívott szabadságot és 
biztonságot meg kell őriznünk. 

Az országgyűlési képviselő beszéde után az „Éljen a 
magyar” című zenés-irodalmi műsort láthattuk Bog-
nár Rita, Tihanyi Tóth Csaba és Bordás Misi, a Tihanyi 
Vándorszínpad művészeinek előadásában, a műsor a 
Szózat közös eléneklésével zárult. A rendezvény az 1848-
as emlékműnél folytatódott térzenével, Mezőkövesd 
Város Fúvószenekarának előadásában, majd Monostori 
Levente, az idén 8. alkalommal meghirdetett szónokver-
seny győztese, a Széchenyi István Katolikus Középiskola 
diákjának beszédét hallgathattuk meg. A ceremónia 
végén városunk önkormányzata, a pártok, intézmények, 
civil szervezetek képviselői koszorút helyeztek el az 
emlékműnél. 

„Tisztelt Ünneplő Közösség!
Március 15-e a magyar nemzet egyik legnagyobb ünnepe. 
Ünnep és egyben meghatározó emlék is minden magyar em-
ber számára. Ismernünk és tudnunk kell, milyen események 
történtek 170 évvel ezelőtt, hiszen ezek az emlékek meghatá-
rozzák nemcsak történelmünket, hanem magyar mivoltunkat: 
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősei, eseményei 
részünkké váltak. 

Gyermekkorunkban, már óvodásként, majd az iskolában 
is nemzeti színű zászlóval a kezünkben, illetve papírkarddal 
idéztük föl 1848. március 15-ét. Nagy jelentőségű történelmi 
esemény volt, melyet akkor még nem értettünk, de az ünnepsé-
gek szellemisége, az előadások hordereje már akkor megérintett 
bennünket. Később egyre többet tudtunk meg a korabeli ese-
ményekről, és megértettük a nemzeti szimbólumok jelentését, 
átéreztük a történelem ezen időszakának problémáit és küzdel-
meit. Kérdéseinkre válaszokat kaptunk, megértettük, hogy ez a 
történelmi időszak mit is adott nekünk, magyar embereknek. 

Évről évre felidézzük a március 15-ei eseményeket és minden 
alkalommal büszkék vagyunk hőseinkre, forradalmárainkra, 
illetve erre a meghatározó időszakra. Felnőtt fejjel már össze-
függéseiben is megértjük az eseményeket. Az ünnepi műsorok 
elején mindannyian egyszerre, kihúzott háttal, magasra szegett 
fejjel és büszkén, együtt énekeljük a magyar Himnuszt. El-
gondolkodtunk-e már, hogy mikor is írta meg Kölcsey Ferenc 
nemzeti imádságunkat? 1823-ban, a reformidők kezdetén, Erkel 
Ferenc pedig 1844-ben zenésítette meg. A Himnusz viszontag-
ságos történetéből fontos kiemelni, hogy bár az Országgyűlés 
meghatározta, hogy 1903. augusztus 20-tól Kölcsey himnusza 
„az egységes magyar nemzet himnuszává nyilvánítattatik”, ám 
ezt a törvényjavaslatot Ferenc József császár nem szentesítette, 
így nem léphetett hatályba. Törvény, mely kimondja, hogy a 
Himnusz a magyar emberek himnusza, 1989-ben született. Az 
Alkotmány ekkor így rendelkezett: „A Magyar Köztársaság him-
nusza Kölcsey Ferenc Himnusz című költeménye Erkel Ferenc 
zenéjével.” Himnuszunk története, ugyanúgy, mint népünk 
sorsa, nem volt sem könnyű, sem egyszerű, ám a történelem 
viharaiban kiállta az idő próbáját. Minden magyar ember büszke 
a nemzet Himnuszára, és büszkék lehetünk viszontagságos 
történetét ismerve a születésének körülményeire is.

A Himnusz szövegének születésnapja, január 22. egyben a ma-
gyar kultúra napja is. Kultúránk alappillére a magyar nyelv, és bár 

1848-ban forradalmi hullám söpört végig Európán, amely 
március 15-én elérte Magyarországot is. Az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc a magyar történelem 
talán legfontosabb eseménysorozata volt, hiszen elő-
ször mutatkozott meg igazán népünk összetartó ereje, 
nemzettudata, szabadságszeretete és büszkesége. Olyan 
hősök és hazafiak küzdöttek a szabad, önrendelkező, új 
Magyarországért, mint Kossuth Lajos, Petőfi Sándor vagy 
Damjanich János. Ezen meghatározó esemény immár 170. 
évfordulója alkalmából a városi megemlékezésen Tállai 
András országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszé-
det, melyet az alábbiakban olvashatnak. 

Ünnepi szónoklat

Városi ünnep-
séggel emlé-

keztek 
az 1848-49-es 
eseményekre 

Mezőkövesden 
március 14-én. 

Az ünnepség 
koszorúzással 

zárult.

Százhetvenedik 
évforduló

Bognár Rita és Tihanyi Tóth Csaba

Dori Anett
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természetes számunkra, hogy 
magyar emberekként magyarul 
beszélünk, de tudjuk-e, hogy 
a magyar nyelv mikor lett 
hivatalos hazánkban? 1844-ben 
a második törvény mondta ki, 
hogy Magyarországon a latin 
helyett már a kizárólagos, hi-
vatalos nyelv a magyar. Ez azt 
jelentette, hogy a hivatalokban, 
a bíróságokon is csak magyarul 
lehetett beszélni, határozatot 
hozni. Azt jelentette, hogy 
a Magyar Országgyűlésben 
magyarul kellett beszélni. Azt 
jelentette, ami nekünk ma már 
természetes, hogy az iskolák-
ban magyarul kellett tanítani. 
De gondoljunk bele még 
egyszer, mikor is mondta ki ezt 
törvény? 1844-ben. Tehát nyel-
vünk használatának hivatalossá 
válása szintén ezen történelmi 
időszak hozadéka. 

Hazánk történetének 
kiemelkedő eseménye, amikor 
Budapest (Pest-Buda) lett 
hivatalosan Magyarország 
fővárosa. Tudjuk-e, ezt 1848 
áprilisától számíthatjuk, 
amikoris az áprilisi reform-
törvények kimondták, hogy 
Pozsony helyett Magyarország 
fővárosa Pest-Buda, a Magyar 
Országgyűlés székhelye. Majd 
később 1873-ban Pest, Buda és 
Óbuda egyesült, és vált Budapest 
néven az ország fővárosává. Ez 
a harmadik hozadéka a forradal-
mi időknek, melyet szeretnék 
kiemelni. 

Ismerjük-e továbbá, a nem-
zeti zászló színeinek jelenté-
sét? Tudjuk-e, hogy a nemzeti 
színek, a piros, fehér, zöld mit 
szimbolizálnak, hogy mikor 
lett a nemzeti szín nemze-
ti szín? Az 1848-as áprilisi 
törvények mondták ki, hogy 
piros-fehér-zöld zászló hivata-
losan elismert magyar nemzeti 
jelkép lett. A nemzeti zászló 
színeinek jelentősége, értel-
mükben rejlik: a piros az erő, 
a fehér a hűség, a zöld pedig a 
remény kifejezője. A magyar 
zászló, a magyarság nemzeti 
jelképe, forradalmunk negye-
dik, mai napig velünk lévő 
történelmi hozadéka. A zász-

lóból eredően történelmünk, 
ünnepeink része a kokárda. 
Egy olyan történelmi ereklye, 
amelyet az 1848-as forradalom 
hozott létre és adott nekünk. 
Színei által azokban az időkben 
kiemelt jelentőséggel mutat-
ták, hogy aki a kokárdát viselte, 
az egyetértett a forradalom 
eszméivel, azzal, hogy szabad 
Magyarországot, függetlensé-
get akar. A kokárdáról nagyon 
sok nemes történet maradt 
fenn az utókorra: hogyan visel-
te Petőfi Sándor és Jókai Mór. 
Szép és büszke emlékei ezek a 
magyarság történetének. A tör-
ténelmi ereklyék végigkísérik a 
magyarok históriáját, gondol-
junk például az '56-os lyukas 
zászlóra, mely az 1956-os 
forradalmi események jelentős 
szimbóluma.

Tisztelt Ünneplők! 
A 170 évvel ezelőtt történ-
tek egyik komoly hozadéka, 
amit bár nem látunk és nem 
hallunk, ám annál élesebben 
és tisztábban érzünk. Mit 
érzünk, mi magyarok 1848-
49-es forradalom eszméiből? 
Büszkeséget. Büszkék vagyunk 
magyar honfitársainkra, Pe-
tőfire, Kossuthra, Szemerére, 
Batthyányra, Deák Ferencre, 
Vasvári Pálra és még sorol-
hatnánk tovább nagyjaink 
nevét. Tudunk-e még olyan 
történelmi időszakot, ahol 
ennyi magyar hőst fel tudunk 
sorolni, olyan történelmi 
időszakot, melyben ennyi 
nagy magyarra emlékezhetünk 
büszke szívvel? 

Az ötödik hozadék, amely-
ről szeretnék beszélni, az a 
szabadságszeretet. Erről a fo-
galomról nekünk, magyarok-
nak egészen biztos, hogy az 
1848-49-es forradalom idéző-
dik fel a lelki szemeink előtt. 
Megjelenik gondolatainkban 
és szavainkban is. Ez az ünnep 
arról szól, hogy fejet hajtsunk 
a 170 évvel ezelőtt élt magyar 
honfitársaink előtt, akik olyan 
történelmi jelentőségű dolgo-
kat tettek, melyek mind a mai 
napig velünk maradtak. 

Kedves ünneplők! Engedjék 
meg nekem, hogy egy na-
gyobb történelmi ugrással 
föltegyem a kérdést: mi, a 
21. század elején, mit fogunk 
hagyni az utódoknak? Most 
nem forradalmi időket élünk, 
mégis a mi évtizedeink hogyan 
fognak a történelemköny-
vekbe bekerülni? Minden 
időszaknak van felelőssége és 
kell, hogy legyen küldetése. Az 
elmúlt évtizedekben komoly 
változások történtek Magyar-
országon, csodálatos dolgokat 
tudtunk közösen létrehozni, 
megvalósítani. Az elmúlt 8 
évben elindult a gazdasági 
fejlődés, az ország, ezen belül 
Mezőkövesd folyamatosan 
épült, gyarapodott. Büszkén 
mondhatjuk, Mezőkövesd ma 
már egy élhető, 21. századi, 
európai kisváros. Nagyon 
sokat dolgoztunk az elmúlt 
két évtizedben ezért, és azt 
gondolom, sikerült a kultú-
rát, a matyó hagyományokat, 
templomainkat, múzeuma-
inkat, a fürdőnket megóvni, 
fejleszteni. Büszkék lehetünk 
Mezőkövesd színvonalas 
infrastruktúrájára, a szervezett 
közigazgatására és a gazdasági 
eredményeire, a folyamatosan 
bővülő munkahelyekre. A kér-
dés, hogy képesek vagyunk-e 
ezt megvédeni? Képesek va-
gyunk-e mindezt továbbvinni, 
továbbfejleszteni? 

Tisztelt ünneplők! Ez a mai 
kor tétje: hogy Magyarorszá-
got képesek vagyunk-e bizton-
ságos országnak megtartani. 
Ahogy természetes, hogy ma-

gyarul beszélünk, hogy a Him-
nuszunkat énekeljük, hogy 
a zászlónk piros, fehér, zöld, 
hogy a fővárosunk Budapest, 
az is természetes számunkra, 
hogy mi biztonságban élünk. 
Kedves magyar honfitársaim, 
ez így lesz ezután is?

A mi történelmi küldetésünk, 
hogy megvédjük az országun-
kat, hogy megvédjük Mezőkö-
vesdet, városunk értékeit és 
eredményeit. Engedjék meg, 
hogy történelmünk nagyja-
inak tetteit felidézve a mai 
kor felelősségére hívjam fel 
a figyelmet: nekünk április 
8-án az a tét, hogy értékeinket 
képesek leszünk-e megvéde-
ni? Mert ha Magyarország is 
bevándorlóország lesz, nem 
lesz biztonság: beolvad a kultú-
ránk és elfogy a biztonságunk. 

Kedves mezőkövesdiek! 
Nekünk nem kell kardot 
rántani, nekünk nem kell 
hősködni, nekünk egyet kell 
tennünk, fél órát kiszakítani 
az életünkből és április 8-án 
elmenni szavazni és olyan 
döntést hozni, ami megvédi 
értékeinket és biztosítja azt, 
hogy a jövőben is folytatódik 
a fejlődés hazánkban és itt, a 
mi városunkban. 

Tisztelt ünneplők! Példát és 
irányt mutatnak nekünk a 
48-as hősök, emlékezzünk és 
tisztelegjünk, hajtsunk fejet 
nagyjaink emléke előtt! Isten 
áldjon, Isten óvjon minden 
magyar embert és minden 
mezőkövesdit!"

A felelősség és a küldetés
történelmi időkön átívelő 
szerepét hangsúlyozta
Tállai András
ünnepi szónoklatában
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A hivatal a 2016-os esztendő-
höz hasonlóan az elmúlt évben 
is Mezőkövesden, Szomolyán, 
Tardon, Egerlövőn, Borsodivánkán, 
Négyesen, Tiszabábolnán és Tisza-
valkon látott el államigazgatási, 
önkormányzati és önkormányzati 
hatósági feladatokat. Emellett 
részt vettek a képviselő-testület és 
a bizottságok üléseinek előkészí-
tésében, valamint a meghozott 
döntések végrehajtásában.

KÉPVISELŐK Városunk képviselő-
testülete az elmúlt évben 16-szor 
ülésezett, melyből 3 rendkívüli 
ülés volt. Az új rendeletek közül 
kiemelkedik a Településfejlesztési 
koncepcióval, integrált település-
fejlesztési stratégiával és a telepü-
lésrendezési eszközök, valamint a 
településképi arculati kézikönyv és 
a településképi rendelet kiegészí-
tésével, módosításával kapcsolatos 
partnerségi egyeztetés szabályai-
ról szóló rendelet.

CIVILEK Az önkormányzat minden 
évben kiemelten támogatja a helyi 
civil szervezeteket, 2017-ben 452 
millió 753 ezer Ft-ot fordított a 
helyi civil, nonprofit szervezetekre 
és egyházakra. Ezen kívül nyolc 
nagy rendezvény szervezését 27 
millió 840 ezer Ft-tal támogatták.

TÁMOGATÁSOK Az állam és az 
önkormányzat által biztosított 
szociális ellátások közül az önkor-
mányzat – a feltételek megléte 
esetén – pénzbeli támogatást 
nyújtott a kérelmezőknek. Telepü-
lési, azaz lakhatási támogatásban 
78 fő összesen 2 millió 559 ezer 

Ft-ban részesült, 177 fő rendkívüli 
települési támogatásként 2 millió 
244 ezer Ft-ot kapott. Közteme-
téshez 8 fő összesen 704 ezer Ft 
támogatásban részesült. 

A nyugellátásban részesülő 
mezőkövesdi lakóhellyel rendelkező 
személyek szemétszállítási díját – az 
egyéb jogosultsági feltételek meglé-
te esetén átvállalja az önkormány-
zat. Az öregségi teljes nyugdíjban 
részesülő személyek szemétszállítási 
díját 1494 fő esetében több mint 23 
millió 641 ezer Ft értékben vállalta 
át az önkormányzat.

Városunk önkormányzata a 
Zsóry Gyógy- és Strandfürdőbe való 
belépéshez támogatást biztosít a 
nyugdíjasoknak, valamint a kövesdi 
lakóhellyel rendelkezőknek. A 
nyugdíjasok 30 alkalommal vehetik 
igénybe a kedvezményt. A fürdőbe 
való lépéshez 3109 fő, több mint 
18,5 millió Ft támogatásban része-
sült 2017-ben. 

LAKÁSCÉLÚ TÁMOGATÁS Lakásvásár-
lási, vagy lakásépítési támogatás-
ban, illetve Családi otthonteremtési 
kedvezményt (CSOK) kiegészítő la-
káscélú támogatásban 23 kérelmező 
15,4 millió forint összegben részesült 
2017-ben, míg rendszeres gyermek-
védelmi kedvezményben 271 család, 
635 gyermek részesült.

Az önkormányzat minden év-
ben csatlakozik a Bursa Hungarica 
Ösztöndíj pályázathoz, tavaly 139 
felsőoktatásban tanuló hallgató 
összesen 6 millió 890 ezer forint 
támogatásban részesült.

Az önkormányzat saját forrásból 
2015 óta nyújt tanszertámogatást a 
mezőkövesdi lakóhellyel rendelkező 
Mezőkövesden alap- és középfokú 
oktatási intézményben tanuló 
nappali tagozatos diákoknak. Tavaly 
összesen 1348 hallgató 13 millió 480 
ezer Ft támogatást kapott.

HATÓSÁGI TEVÉKENYSÉG Kiemel-
kedő a Közös Önkormányzati 
Hivatal hatósági tevékenysége. 
Az építéshatósági ügyintézés az 
Építésügyi hatósági engedélyezési 
eljárást Támogató elektronikus 

Dokumentációs Rendszerben 
(ÉTDR) történik. A vonatkozó Kor-
mányrendelet értelmében, 2018. 
január 1-től már kizárólag az ÉTDR 
rendszeren keresztül vagy szemé-
lyesen, elektronikus adathordozón 
terjeszthető elő a kérelem. 

Az Építéshatósági feladatok 
ellátása mellett a Kereskedelmi 
és anyakönyvi igazgatás és egyéb 
igazgatási feladatok, mint a 
hagyaték, a birtokvédelem, a kö-
zösségi együttélés alapvető szabá-
lyainak megsértése az állattartási 
ügyek és a hatósági ellenőrzések 
tartoznak a Közös Önkormányzati 
Hivatal feladatkörébe.

VÁROSÜZEMELTETÉS A városüze-
meltetési feladatok között tavaly 
mintegy 2300 m2-en végeztek 
úthibajavítást, emellett folytató-
dott a járdafelújítási program is.
Ezen felül fokozott figyelmet 
fordítottak a parkok gondozására 
és növelésére, de fejlesztették a 
játszótereket, továbbá 44 db új 
lámpatesttel bővítették a város 
közvilágítási hálózatát. 

Tavaly folytatódott a START 
közmunka program, 2017-ben 208 
főt foglalkoztattak városunkban.

VÁROSFEJLESZTÉS A tavalyi évben 
több projekt is megvalósult, mint-
egy 138 millió Ft-ból felújították 
a központi konyhát, valamint egy 
helyi termékeket árusító boltot 
alakítottak ki a Szent László téren. 
Hatszázmillió Ft-os kormányzati 
forrás bevonásával sikerült meg-
építeni a csúszdaparkot a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdőben, vala-
mint 700 millió Ft-os kormányzati 
támogatás segítségével megújult 
például a Szomolya felé vezető 
főút 4 km-es szakasza és Mező-
kövesd főutcája is. A Júlia utca 
felújítására több mint 16 millió Ft 
egyedi kormányzati támogatás-
ban részesült városunk.

Saját forrásból új parkolók épül-
tek a Damjanich utcában és az 
Építők útján, emellett felújították 
az önkormányzati tulajdonban 
lévő Bimbó u. 6. szám alatt talál-

ható üdülőingatlant és a Mátyás 
király út 46. szám alatt található 
tájházat.

KÖZTERÜLETEK BIZTONSÁGA A köz-
terület-felügyelet munkáját 2017-
ben az önkormányzati rendeletek 
közül döntően a közösségi együtt-
élés alapvető szabályait tartalmazó 
rendelet határozta meg. A tiltott és 
közösségellenes magatartásokkal 
kapcsolatos intézkedések száma 
meghaladta a háromszázat. 

EBTARTÁS A Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatal a társható-
ságok (népegészségügy, állategész-
ségügy, gyepmesteri szolgálat, 
rendőrség) bevonásával a korábbi 
évekhez hasonlóan 2017-ben is 
átfogó ellenőrzéseket végzett az 
ebtartási körülményekkel kapcsola-
tosan. A helyszíni szemlék során a 
legtöbb hiányosságot a veszettség 
elleni védőoltás és ezzel összefüg-
gésben a mikrochip hiánya miatt 
tapasztalták, de az írásbeli figyel-
meztetés után az ebtartók pótolták 
a hiányzó dokumentumokat.

A tavalyi évben mintegy 303 
tonna illegálisan elhelyezett inert 
települési és zöldhulladékot kel-
lett elszállítania az önkormány-
zatnak, döntő részben a közterü-
let-felügyelet jelzése alapján.

PÁLYÁZATOK A városfejlesztési 
feladatok között kiemelt szerepet 
kapott 2016-2017-ben a 2014–2020 
közötti európai uniós fejlesztési 
időszakra történő felkészülés, az 
uniós támogatási időszak pályá-
zatainak benyújtása. Az elmúlt két 
évben 29 pályázatot nyújtott be az 
önkormányzat, ebből tavaly tizen-
kettőt adott be, melyek közül egy 
volt hazai forrású. A fejlesztésekhez 
a két év alatt közel 6 milliárd Ft 
támogatást igényeltek. 

2018. január 1-től bevezetésre 
került az elektronikus ügyintézés, 
az e-közigazgatás. Mezőkövesd 
város honlapján egy külön linkre 
kattintva lehet elérni a különböző 
elektronikusan intézhető ügyek 
űrlapjait.

Hatékonyan és eredmé-
nyesen látta el feladatait 
a Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatal 
2017-ben. A tavalyi évben 
végzett munkáról szóló 
beszámolót a februári ülé-
sen tárgyalta és fogadta el 
a képviselő-testület.

Eredményesen dolgoztak

Bódi Krisztián
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A rendezvényen Juhász Jánosné, az iskola tagintézmény-vezető-
je mondott köszöntőt, aki többek között a szakmai nap céljairól 
osztotta meg gondolatait. Elmondta, a cél elsősorban az, hogy 
olyan ötleteket és „jó gyakorlatokat” osszanak meg egymással a 
pedagógusok, melyek a gimnáziumban, illetve a mezőkövesdi és 
a térségben lévő oktatási intézményekben alkalmaznak. 

– Különböző intézményekből kértünk meg kollégákat, hogy 
mutassák be tapasztalataikat, jó gyakorlataikat, mert úgy gon-
dolom, hogy mindig tanulhatunk egymástól. Függetlenül attól, 
hogy egy általános iskolai, vagy óvodai jó gyakorlatot ismerhe-
tünk meg, amiből ötleteket meríthetünk. Most is az a legfon-
tosabb cél, hogy megmutassuk milyen sokszínű és sokrétű a 
tehetséggondozás  – mondta Juhász Jánosné.

GYAKORLATOK A köszöntőt követően elsőként az interaktív tábla 
használatával ismerkedhettek meg a jelenlévők. Az alsó tagozatos 
diákoknak szóló feladatokat Makó Csilla és Gyöngyösi Krisztina, a 
Bárdos Lajos Tagiskola tanárai mutatták be.

A Lego matek módszerről Kertész Jánosné, valamint Kovács 
Tímea, a Bárdos Lajos Tagiskola tanárai tájékoztatta a jelenlévőket, 
akiknek különböző játékos feladatokat is meg kellett oldaniuk a 
bemutató során.

„A mese örök” – Tehetséggondozás a szomolyai Cseresznye-
szem Óvodában címmel Csirmazné Szalmási Ágnes mutatta 
be az intézményben zajló munkát. Az előadás végén Harkály 
Sándor előadásában A kiskakas gyémánt félkrajcárja című 
népmesét hallgathatták meg a résztvevők.

Az egyéni igényeken alapuló tehetséggondozás keretében a 
kézműves foglalkozások szerepéről és fontosságáról Kovács 
Ildikó textilművész osztotta meg gondolatait, aki a foglalkozá-
sokon készített alkotásokat is bemutatta.

Csécsi Hajnalka, az Alapfokú Művészeti Iskola tanára „Csel-
lóval a tehetségekért” címmel a zenei képzésről, előnyeiről és 
sajátosságairól osztotta meg gondolatait. A bemutató során 
tanítványai is közreműködtek.

Szombaton a Legorobot készítése és a zenei tehetséggondo-
zás mellett a tutori rendszerről, továbbá az Erasmus, valamint 
a Strategies 21 pályázat segítségével a nyelvi tehetségfejlesztés 
lehetőségeiről esett szó a szakmai fórumon.

Idén február 7-én rendezte meg az iskolai diákönkormányzat a 
hagyományos, vidám farsangi vetélkedőnket, a tizedikesek játékos 
vetélkedőjét. Az öt induló osztály színvonalas, szórakoztató műsor-
számokkal készült, majd tanulóink bemutatták farsangi köszöntőjü-
ket, melyet előzetes feladatként kaptak meg. 

Tanárokból és diákokból álló zsűri értékelte a produkciókat, mely-
nek elnöke Péter Zoltán igazgató volt.

Ezután tréfás és ügyességi próbatételek következtek, melyen 
minden induló osztály nagy aktivitással és lelkesedéssel vett részt. 
A diákok farsangi kvízt töltöttek ki, lufifújásban, fánkevésben és 
táncversenyben mérték össze ügyességüket, melyet az osztálytársak 
és az érdeklődő résztvevők lelkesítő szurkolása övezett.

A rendkívül jó hangulatú, szórakoztató vetélkedőn a szoros 
küzdelemben a következő végeredmény született: 
1. helyezett: 10. D, osztályfőnök Ádám István
2. helyezett: 10. A, osztályfőnök Pruskóczki Gáborné
3. helyezett: 10. B, osztályfőnök Gáspárné Nyitrai Éva

Az iskolai program végén Péter Zoltán igazgató elismerését fejezte 
ki az osztályok szerepléséről és a diákönkormányzat tagjainak köz-
reműködésével kiosztotta az emléklapokat, s az okleveleket. Minden 
induló osztály ízletes fánkot kapott jutalmul, amit iskolánk tanulói 
készítettek. Gratulálunk mindenkinek!

2018. február 21-én közös programot szervezett a Széchenyi Katoli-
kus Középiskola, valamint a Szent László Gimnázium és Közgazda-
sági Szakközépiskola Diákönkormányzata, melynek során farsang 
alkalmából ellátogattunk az Add a Kezed Lakóotthonba.

Két pedagógus – Dr. Radványiné Fodor Valéria és Kelemen Beáta –, 
valamint tizenegy diák részvételével zajlott le a több éves hagyo-
mányra visszatekintő jókedvű, ünnepélyes hangulatú program.

Köszöntéssel indult a szórakoztató délutáni találkozó, majd vidám 
farsangi verset mondott el egyik tanulónk. Ízletes farsangi fánkkal ked-
veskedtünk vendéglátóinknak, majd közösen farsangi álarcokat és festett 
gipszmaszkokat készítettünk, színeztünk. Végül az elkészült kis alkotásokat 
színes kartonra ragasztottuk fel és vidám csoportképeket készítettünk.

Szeretnénk az ilyen látogatásokat rendszeressé tenni, hogy tanu-
lóinkban erősítsük az empátiát és a segítőkészséget a fogyatékkal 
élő embertársaink iránt. Minden résztvevőnek kellemes, életre szóló 
élményt jelentett ez a délután.

Középiskolások látogatása
az Add a Kezed Lakóotthonban

Farsangi vetélkedő 
a Széchenyi Katolikus Középiskolában

Tehetséggondozó szakmai napokat 
tartottak a Szent László gimnáziumban 
február 16-án és 17-én.

Tehetséggondozás 
az oktatásban

Dr. Radványiné Fodor Valéria
Diákmozgalmat segítő tanár

Dr. Radványiné Fodor Valéria

Bódi K.

A győztes csapat

Gáspár Erzsébet és Juhász Jánosné a szakmai programon
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MOZAIK

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Peda-
gógiai Szakszolgálat 2016-tól vesz részt 
konferencia, szakmai nap szervezésével a 
Logopédia Európai Napja rendezvényen.  
A „nyitott kapuk a logopédián” 2018-ban 
a megyei pedagógiai szakszolgálatok 
országos rendezvényévé nőtte ki ma-
gát: Pedagógiai Szakszolgálatok Hete 
programsorozatként. Március 5. és 9. között 
megyénk minden járásában több mint 150 
szakmai rendezvényen nyertek betekintést 
az érdeklődők feladatellátásunkba. Ennek a 
hétnek nyitó konferenciája: „Úton a helyes 
beszédért – a hangzó beszéd” március 5-én 
Miskolcon, az Avasi Gimnázium színházter-
mében 250 fő részvételével valósult meg, 
melyen a Mezőkövesdi Tagintézmény is 
részt vett.  A tematika a nyelvi késés és a 
hangzó beszéd akadályozottságáról szólt. 
Elméleti ismeretekkel neves szakemberek 
előadása kapcsán, illetve gyakorlati tapasz-
talatokkal sikeres gyermekutak esetismer-
tetéseiből gazdagodhattak a résztvevők, 
akik nemcsak a pedagógiai szakszolgálat 
szakalkalmazottai voltak, hanem más 
ágazatok érdeklődő munkatársai: védőnők, 
kisgyermek nevelők, óvodapedagógusok, 
pedagógusok, gyógypedagógusok, gyer-
mekjóléti szolgálat szakemberei.

MENJEN VAGY MARADJON? 
A Szakszolgálati Hét programsorozat ke-
retében, a közeledő iskolai beiratkozáshoz 
kapcsolódóan március 6-án a mezőköves-
di Pedagógiai Szakszolgálatnál „Menjen 
vagy maradjon?” címmel szakmai napot 
tartottunk a térség óvoda- és tagóvoda-
vezetőivel, valamint szakszolgálatunk 
szakalkalmazottaival.

A jogszabály alapján az óvodavezetők 
döntenek arról, hogy iskolaérett-e egy 
gyermek vagy sem. Ha azonban kétsé-
gek merülnek fel akár a szülőben, akár a 

pedagógusban az iskolakezdést illetően, 
lehetőség van a Pedagógiai Szakszolgálat-
nál szakértői bizottsági vizsgálatot kérni 
a gyermek iskolába lépéshez szükséges 
fejlettségének megállapítására.

A szakmai nap első részében Rapcsákné 
Szűcs Erika gyógypedagógus kolléganő 
előadás keretében mutatta be a résztve-
vőknek, hogyan is történik a szakszolgálat-
nál az iskolaérettségi vizsgálat. Valamennyi 
vizsgált területnél rávilágított arra, hogy 
az adott részképesség hogyan befolyásolja 
az olvasás, írás, számolás megfelelő szintű 
elsajátítását, és miért is fontos, hogy az 
adott pszichikus funkció megfelelően fejlett 
legyen az iskolakezdésre. Hangsúlyozta 
az érintett szakemberek mellett a szülők 
felelősségét is, hiszen az iskolakezdés közös 
döntés eredménye. Mindez azért fontos, 
mert az első osztályban megélt sikerek, 
illetve kudarcok meghatározzák a tanulók 
egész iskolai pályafutását, és az iskolaéret-
lenségből fakadó kezdeti hátrány következ-
tében a későbbiekben tanulási nehézség, 
esetleg zavar, másodlagos tünetként pedig 
viselkedészavar is kialakulhat.

A szakmai nap második felében a 
részt vevő 18 óvodavezető és a jelen 
lévő gyógypedagógusok, logopédusok 
és pszichológus szakmai beszélgetést 
folytattak az elhangzottakról, valamint az 
óvodákban felmerülő aktuális, szakszol-
gálati szakemberek közreműködését is 
érintő kérdésekről, problémákról.

A sikeres nap végén Örkényi György 
tagintézmény-igazgató úr hangsúlyozta az 
óvodákkal való szakmaközi együttműködés 
fontosságát, és valamennyi részt vevő egyet-
értett abban, hogy a jövőben is szükség lesz 
hasonló rendezvényekre a két intézménytí-
pus pedagógusai között.

Bertáné Varga Renáta
gyógypedagógus-logopédus

Pedagógiai 
szakszolgálatok hete

Az idei bajnokságban szerencsére kevés olyan „sima” 
mérkőzés volt, amelynél ennyire halvány esély, remény 
sem volt a pontszerzésre, mint amilyen a legutóbbi, 
DVTK II. elleni összecsapáson. 

Bár a „nincs vesztenivalónk” szellemében, tartalé-
kosan asztalhoz ülő együttesünk több mint két óra 
játékidő elteltével még minden táblán tartotta magát, 
ezt követően megindult az egy nemzetközi mesterrel 
és két FIDE-mesterrel, egyébként átlagban 200-300 
értékszámmal magasabban jegyzett játékosokkal felálló 
ellenfél győzelemlavinája. Csak a 6. táblán játszó Zelei 
Zoltánnak sikerült döntetlent kiharcolnia, a többi asz-
talnál kezet kellett nyújtani az ellenfélnek. Az eredmény 
11,5 – 0,5 a miskolci sakkozók javára.

Együttesünk két fordulóval a bajnokság vége előtt 
az eddig megszerzett 8 pontjával megnyugtató 
pozícióban, a 8. helyről várja a következő fordulót a 12 
csapatos mezőnyben.    

Döntetlen: Zelei Zoltán
Játszottak  még: Becskei Zoltán, Barabás Tibor, Sallai 
János, Pap János, Hevesi Zoltán, Kántor József, Pap Kristóf, 
Pap László, Póta Lajos, Szabó Sándor és Pap Máté

Legközelebb, 2018. március 25-én a Debreceni Sakkba-
rátokhoz látogat csapatunk.

Ennyire 
tellett...

A kétnapos, február 24-én és 25-én rendezett megmé-
retésen 27 egyesület 110 versenyzője indult. A viadal 
vasárnapi döntőjében a kövesdiek közül Lukács László és 
Berki Armand győzött, míg Dobsi András és Dobsi István 
pontozásos vereséget szenvedett.

– Lukács László és Berki Armand győzelme elvárható 
volt, Armandot a szép sikerért még különdíjjal is jutal-
mazták. Nekem személy szerint Dobsi András helytállása 
tetszett a legjobban, nem sok hiányzott ahhoz, hogy ő 
is győzelmet arasson a döntőben. Dobsi István a vereség 
miatt nem indulhat a Bornemissza Emlékversenyen, 
majd ha rutinosabb lesz – mondta a torna után Tóth 
József edző. 

A kövesdi bokszolók legközelebb az egri Bornemissza 
Gergely Nemzetközi Ökölvívó Emlékversenyen vesznek 
majd részt március 6-a és 9-e között.

Két arany- mellett két ezüstérmet 
szereztek a Mezőkövesd Zsóry SE 
ökölvívó szakosztályának sportolói 
a nagy hagyományokra visszatekin-
tő miskolci Avas Kupán.

Aranyak 
és ezüstök

Dr. T. B.

bokri
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SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Áprilisban az esti misék 18 órakor 
kezdődnek.
Minden második vasárnap 15 óra 30: 
„Simogató kéz”– sérült, fogyatékos gyerme-
kek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden 
pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent 
László Plébánián. Minden hónap utolsó va-
sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László 
templomban, a 9 órás szentmisén.
Minden szerdán 18 órától Bibliaóra
Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan
Szent László Kórus: Szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap első és harmadik 
szerdáján 17 órakor istentisztelet 
a reumakórházban
Minden hónap második és negyedik pén-
tekjén 17–19 óráig ifjúsági óra a parókián.
Március 25-én (virágvasárnap) 16 órától Női 
szolgálattevők  találkozója a Közösségi Házban

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: 
Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtökén, 15 óra 30: 
Szentmise a Reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
Felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
Kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további 
információk a www.egriparochia.hu oldalon. 
Szent Liturgia a mezőkövesdi 
görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 
1., a Közösségi Ház mögött): március 25-
én (vasárnap) 17 órakor és április 1-jén, 
húsvétvasárnap reggel 8 órakor is lesz 
Szent Liturgia pászkaszenteléssel. 

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

Nyitvatartási időn túl 
ügyeleti készenléti rend:

ÜGYELET (kiszolgálás ablakon keresztül) 
hétköznap és szombaton: 20–22 óráig,  

vasárnap: 18–22 óráig, 
ünnepnapokon: 8–22 óráig. 

KÉSZENLÉT (kiszolgálás telefonbehívásra) 
csak sürgős esetben: 22–8 óráig 

(hétköznap 7.30 óráig) 

március 18–24-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.) 

március 25–31-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

április 1–7-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

március 24.
Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

április 7. 
Dr. Roszkos László, Gróf Zichy u. 10/a

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti készenléti szolgálat!

Harangszó

Anyakönyvi 
Hírek 

Városunkban február 27. és március 12. 
között 2 házasságkötést és 11
halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, 
illetve hozzátartozóik járultak hozzá a 
nevek közléséhez.

Házasságkötés:
Pázmándi Attila – Kis Ágnes Ildikó,

Abuczki Tibor – Vámosi Valéria

Haláleset:
Fűtő József 76 éves,

Vizér Sándor László 78 éves,
Zalavári Győzőné 79 éves,

Jacsó József 75 éves 
mezőkövesdi lakos. 

A Szent László Egyházközség 
továbbra is kéri, hogy a 

hozzátartozók szíveskedjenek 
az 1992 előtt lejárt sírhelyeket 

mielőbb megváltani!

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató 
és Gyermekjóléti Központ 

Idősek Klubja 
szeretettel várja leendő tagjait!

Amit nyújtunk: 
jó társaság, színes programok, hivatalos ügyek inté-
zésének segítsége, egészségügyi ellátás szervezése

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90. 
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)
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március 22. csütörtök
18 órától A szív hídjai – romantikus dráma 
az Orlai Produkciós Iroda előadásában a Közösségi Házban

március 23. péntek
10.30-tól 17.30-ig Véradás a Közösségi Ház D-épületében

március 24. szombat
9–22 óráig Táncverseny – Moderntánc Kupasorozat III. forduló 
a Városi Sportcsarnokban

március 24. szombat
15 órától Mezőkövesdi Keresztút a Szent László templomtól 
a Jézus Szíve templomig (részletes program a 15. oldalon)

március 26. hétfő
18 órától Bödőcs Tibor önálló estje: Nincs idő gólörömre 
– a Közösségi Házban

március 31. szombat
19.30-tól Nagyszombati szertartás és feltámadási körmenet 
a Szent László templomban

április 1-2. vasárnap-hétfő
Matyó Húsvét a Hadas városrészben
(részletes program a hátoldalon)

március 25. vasárnap
18 órától Mezőkövesdi KC – Békés Drén KC NB I/B férfi 
kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

március 31. szombat
17 órától Mezőkövesd-Zsóry FC – Paksi FC NB I-es férfi 
labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

Stopper

PALETTA

Hívogató

FOGADÓÓRÁK

Dr. Fekete Zoltán polgármester minden hónap első csütörtökén tart 
fogadóórát a Közös Önkormányzati Hivatal A-épületében (Mezőkövesd, 
Mátyás király u. 112.), melyhez előzetes bejelentkezés szükséges 
a 49/511-500-as telefonszámon. 
E-mail: polgarmester@mezokovesd.hu

Vámos Zoltán alpolgármester minden hónap első csütörtökén 15–18 
óráig, valamint szükség esetén külön megjelölt időpontban tart fogadó-
órát. Telefon: (49) 511-540. 
E-mail: zoltan.vamos@mezokovesd.hu

Dr. Jakab Orsolya jegyző minden hónapban egy alkalommal, a jegyzői 
titkárságon történő bejelentkezést követően, előzetes időpont-egyezte-
tés alapján tart fogadóórát. Telefon: (49) 511-540. 
E-mail: jegyzo@mezokovesd.hu

FELHÍVÁS
Tájékoztatom az érintett szülőket, hogy városunkban 

a 3. életévüket betöltő gyermekek
ÓVODAI BEÍRATÁSÁNAK időpontja:
2018. április 23-, 24-, 25-én lesz. 

A beíratás helye:
Mezőkövesd, László Károly u. 1. sz. alatti

Székhely Óvoda (volt Szülőotthonnal szemben).

Időpontja a kijelölt napokon: 7oo–17oo óra között

Felhívom a szíves figyelmüket, ha a gyermek 2018. augusztus 31-ig
a 3. életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától

(2018. szeptember 1.) napi 4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni, 
ezért ezeket a gyermekeket be kell íratni!

Amennyiben a napi 4 órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek 
óvodakötelezettségét más településen vagy külföldön teljesíti, a 

szülők kötelesek arról az óvodai beiratkozást követő 15 napon belül 
(legkésőbb 2018. május 10-ig) írásban értesíteni a gyermek lakóhe-
lye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az óvodai beíratáshoz szükséges dokumentumok:
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,

– lakcímét igazoló hatósági igazolványa, TAJ kártyája,
– a szülő személyi igazolványa.

Dr. Jakab Orsolya
Jegyző

TÁJÉKOZTATÁS
a Matyó Húsvéttal kapcsolatos forgalmi rend változásról

A Matyóföldi Idegenforgalmi Egyesület 2018. április 1-2. között ismét meg-
rendezi a Matyó Húsvétot Mezőkövesd Város Önkormányzatának és több helyi 
vállalkozás támogatásával.

A program húsvét vasárnap és hétfőn a Hadas városrészben zajlik, a színpad 
az Eötvös úti parkolóban kerül felállításra.

A terület teljes zárására lesz szükség (a gépjárműforgalom elől) a lá-
togatók biztonságának érdekében, az alábbiak szerint:
Eötvös úti parkoló középső része márc. 30. 20.00 – ápr. 2. 24.00 óráig lezárva
Eötvös úti parkoló többi része ápr. 1. 6.00 órától – ápr. 2. 19.00 óráig lezárva
Eötvös út főutca – Hársfa u. közti szakasza ápr. 1-2. 6.00-18.00 óra között lezárva
Hadas városrész (Kisjankó Bori, Mogyoróköz első szakasza, ahol tájházak találhatók) 

ápr. 1-2. 6.00-18.00 óra között lezárva (a korábbi éveknek megfelelően)

Ápr. 1-2. 6.00–18.00 óra között a főutca (Matyótáj Áruház) felől gépkocsival nem lesz 
megközelíthető sem az Eötvös út, sem a Hársfa út, sem a Diófa út. Ebben az időszakban ki-
zárólag a déli irányból (a gépmúzeum felől, ill. a Fűzfa út felől) közelíthetők meg ezen utcák.
Az Eötvös út Hársfa u. és Pizza Néró közti szakaszára a pizzafutár autó, 
valamint a lakók természetesen behajthatnak gépkocsival is, azonban a lak-
címkártyát kötelező felmutatni a zárási ponton! Az Eötvös út érintett szakaszát 
elhagyni is kizárólag a déli irányban a József Attila u., Gépmúzeum felé lehet.

Szabadtéri rendezvény jellegéből adódóan várhatóan zajjal és nagyszámú ér-
deklődő közönséggel jár az esemény. Kérjük az érintett lakók megértését, 
türelmét a húsvéti ünnepek alatt!

Reméljük, hogy a rendezvény mindannyiunk örömére és szórakozására szolgál 
idén is! Matyóföldi Idegenforgalmi Egyesület
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HIRDETÉS

Készült Magyarország Kormánya megbízásából

Az ENSZ azt akarja,
hogy fi zessük
a migránsok

letelepedését és
munkavállalását.

ENSZ_press_220x307.indd   2 01/03/18   14:41

Fizetett hirdetés
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SPORTKALAUZ

Mezőkövesd Zsóry FC – Swietelsky Haladás 2-1 (0-0)
A bajnokság 22. fordulójában a közvetlen rivális szombathelyi gárda látogatott 
városunkba március 10-én. Az első játékrészben főként a védekezésre helyezték 
a fő hangsúlyt a felek. Csapatunk az utolsó negyedórában kétszer, előbb Bog-
nár egy gyönyörű egyéni alakítás után, majd Mlinar egy életerős távoli lövéssel 
veszélyeztette a vendégek kapuját, Király mindkétszer hárított.

Az 50. percben Kovács került ziccerbe, lövését Dombó hatalmas bravúr-
ral lábbal védte. Az 58. percben egy pazar támadás során Tóth sarokkal 
indította tökéletes ütemben Vadnait, akinek a visszagurítását követően 
Cseri helyezett higgadtan a bal alsó sarokba. Negyedórával a meccs vége 
előtt Kovács sarokrúgása után Wils előrevetődve a léc alá fejelt, ezzel 
egyenlítettek a vendégek. Együttesünk a 78. percben visszavette a veze-
tést, Bognár szép cselekkel játszotta tisztára magát a 16-os előterében, a 
kellemetlen lövését a szombathelyi kapus kiütötte, Farkas visszagurítását 
követően viszont Koszta közelről laposan a hálóba helyezett.

Debreceni VSC – Mezőkövesd Zsóry FC 2-3 (1-2)
Újabb nehéz mérkőzés várt együttesünkre, ugyanis március 17-én a 4. helyezett 
hajdúsági gárda otthonába látogatott a Mezőkövesd. A hazaiak már a 16. 
percben előnyhöz jutottak, Könyves mintegy 20 méterről bombázott nagy 
erővel a kapu bal oldalába. Csapatunk ezt megelőzően és a folytatásban is 
veszélyesebben futballozott és ennek a 36. percben meglett az eredménye. 
Ekkor Szatmári szabálytalankodott Tóth Bencével szemben a 16-oson belül, 
a megítélt büntetőt Koszta váltotta gólra. Öt perccel később a vezetést is 
megszerezte együttesünk, amikor is Barna adta el a labdát a 16-os előterében, 
Bognár átvette, majd szép mozdulattal a kapu bal oldalába helyezett.

Fordulás után alig 8 perc elteltével érkezett az újabb mezőkövesdi gól, 
Cseri átadását követően Farkas lépett ki, majd egy szép csel után gyönyörűen 
tekert a hálóba. A folytatásban a hazaiak játszottak fölényben, de erejükből 
mindössze a szépítésre futotta. A 81. percben Bényei átadását követően Szat-
mári vette át a labdát, majd kapásból bombázott 10 méterről a kapuba.

– Az elmúlt hetekben többször bebizonyította a csapat, hogy vesztes 
helyzetből is talpra tud állni, ez ma is sikerült. Nagyon értékes győzelmet 
arattunk, amellyel végre elmozdultunk a kieső helyről – mondta a lefújás 
után Tóth László vezetőedző.

Együttesünk immár 8 forduló óta veretlen a bajnokságban, és 23 játék-
nap után 26 ponttal a 8. helyen áll a tabellán. Kieső helyen jelenleg az egy-
aránt 23 pontos Haladás és Balmazújváros áll. A Mezőkövesd legközelebb 
március 31-én, szombaton 17 órától a Paksi FC együttesét látja vendégül az 
OTP Bank Ligában.

Mezőkövesdi KC 
– Balassagyarmati Kábel SE 32-27 (17-13)
A két pont megszerzésének reményében lépett pályára 
együttesünk, ugyanis a kiesés ellen küzdő nógrádi gárda 
látogatott városunkba március 11-én. Az első percekben 
felváltva potyogtak a gólok, majd magához ragadta az irá-
nyítást az MKC, ennek eredményeként negyedóra elteltével 
9-4-re vezetett együttesünk. A folytatásban sem változott a 
helyzet, újabb öt perc elteltével 12-6 állt az eredményjelzőn. 
A záró 10 percben viszont magukra találtak a vendégek és a 
szünetig két gólt ledolgoztak a hátrányukból.

Fordulás után negyedóráig felváltva estek a gólok, miköz-
ben a mérkőzést kimaradt büntetők fűszerezték. Az MKC egy 
kisebb megingás kivételével védekezésben és támadásban 
is stabil teljesítményt nyújtott. A nógrádiak 24-19-es hazai 
előny után zsinórban háromszor voltak eredményesek, 
azonban a mérkőzés mégsem lett szorosabb, ugyanis csapa-
tunk azonnal egy 3-0-ás sorozattal válaszolt, így 11 perccel a 
találkozó vége előtt 27-22 volt az állás. A hajrában mindent 
megtettek, de már nem tudtak újítani a vendégek, így az 
MKC összességében megérdemelten, magabiztos játékkal 
nyerte meg az összecsapást. Együttesünk játékosai közül 
Menyhárt 8, míg Kovács 6 góllal vette ki részét a sikerből.

Törökszentmiklósi Székács KE 
– Mezőkövesdi KC 28-28 (16-16)
A győzelem megszerzésének reményében, a kiesés ellen küz-
dő Szolnok megyei gárda vendégeként lépett pályára együt-
tesünk március 17-én. A találkozó kiegyenlített küzdelmet 
hozott, a csapatok felváltva vezettek az első 10 percben. Ezt 
követően az MKC állandósította 1-2 gólos előnyét, viszont 
a hajrában előbb egy 4-0-ás sorozatot hozott össze a hazai 
gárda, melyre az MKC 3-1-gyel válaszolt, így a szünetre 
döntetlen állásnál vonulhattak a felek.

A második játékrészt a hazaiak kezdték jobban és a 41. 
percben már 23-19-es előnyben voltak. Csapatunk a játék-
rész derekán védekezésben és támadásban is feljavult, ennek 
köszönhetően sikerült megfordítani az eredményt, 10 perc-
cel a találkozó vége előtt Kovács találata után 26-25-re már 
az MKC vezetett. Az előnyt azonban nem sikerült megtarta-
ni, a hazaiak egy pontot otthon tartottak. Együttesünkből 
Kovács 8, Menyhárt 7, míg Padla 6 gólt szerzett.

Kézilabdázóink az első helyen állnak a tabellán 28 pont-
tal, a szintén 28 pontos Nyíregyháza és Békés előtt. Az MKC 
legközelebb március 25-én, vasárnap 18 órától a Békést látja 
vendégül a Városi Sportcsarnokban.

Újabb két fontos győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry 
FC csapata az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink a Hala-
dás és Debrecen elleni sikernek köszönhetően elmozdul-
tak a kieső zónából. Ötgólos győzelmet aratott a Balassa-

gyarmat ellen, majd döntetlent játszott 
Törökszentmiklóson a Mezőkövesdi KC 
felnőtt csapata az NB I/B-s bajnokság Ke-
leti csoportjában. Kézilabdázóink az első 
helyen állnak a tabellán.

Három pontot 
szereztek

Kirobbanó formában

Debrecenben is folytatta remek 
sorozatát együttesünk (Fotó: dvsc.hu)

Bódi Krisztián

bokri
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VÉGZETTSÉG NÉLKÜL 
JÓL KERESNI? 

NÁLUNK LEHETSÉGES!
Jöjjön hozzánk dolgozni GYÖNGYÖSRE!

Átlagos bruttó kereseti lehetőség:
260.000 – 320.000 Ft/hó

Végzettség és tapasztalat NEM szükséges, 
csupán a kiváló SZÍNLÁTÁS!

JÖJJÖN hozzánk operátornak – 2 MŰSZAKBAN – és az ÖNÉ 
lesz a:

Munkavégzés helye: Gyöngyös

INGYENES CÉGES BUSZJÁRATOKAT BIZTOSÍTUNK!

A DÖNTÉS AZ Ön kezében van, 
JELENTKEZZEN!

06 30/ 523-61-15 
vagy jelentkezes@delego.hu

Fizetett hirdetés

Útvonal: a Szent László templomtól a főutcán a Jézus Szíve templomig  
A keresztúti ájtatosságra 
14.30-tól gyülekezünk a Szent László templom mellett.  

Hozzuk magunkkal 
– a Mezőkövesdi Ke-
resztút című imafüze-
tet (akinek még nincs, 
a helyszínen megvásá-
rolhatja), 
– otthonról a fali, vagy 
talpas feszületünket. 
Készítsünk a feszületnek 
megfelelő méretű tokot, 
amelyet a keresztút ide-
jére nyakunkba, vagy 
vállunkra akaszthatunk.  
 

Az ájtatosság végén 
– a Jézus Szíve templom 
melletti téren közösen 
elimádkozzuk az Apos-
toli Hitvallást, valamint 
megáldjuk az otthonról 
hozott feszületeinket,  
– mindazokat, akik ke-
rékpárjukat az indulási 
helyen hagyták, külön 
autóbusz szállítja majd 
vissza az ájtatosság után 
a kiindulási helyre.   

SZERETETTEL HÍVJA HÍVEIT ÉS MINDEN JÓAKARATÚ EMBERT 
A JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA ÉS A SZENT LÁSZLÓ PLÉBÁNIA 

Mezőkövesdi
KERESZTÚT

MEZŐKÖVESD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

és a TAKÁCS ISTVÁN KULTURÁLIS ALAPÍTVÁNY

szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját

2018. április 3-án (kedden) 10 órai kezdettel

az Eszterházy-díjas Takács István festmények

ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSÁRA,

a Városi Galériába
(Mezőkövesd, Szent László tér 23.)

Köszöntőt mond:
TÁLLAI ANDRÁS

országgyűlési képviselő
és

DR. FEKETE ZOLTÁN,
Mezőkövesd Város Polgármestere.

A restaurált alkotásokat bemutatja:

LACZKÓ PETŐ MIHÁLY festőművész,
a Takács István Gyűjtemény vezetője.

Meghívó
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